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¹

òîìà
Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå Ïðèìå÷àíèå

1 48-2018-014-01-ÏÇ  Ðàçäåë 1 «Îáùàÿ ïîÿñíèòåëüíàÿ çàïèñêà»

2 48-2018-014-01-ÏÇÓ  Ðàçäåë 2 «Ñõåìà ïëàíèðîâî÷íîé îðãàíèçàöèè çåìåëüíîãî Íå òðåáóåòñÿ

 ó÷àñòêà»

3 48-2018-014-01-ÀÐ  Ðàçäåë 3 «Àðõèòåêòóðíûå ðåøåíèÿ» Íå òðåáóåòñÿ

4 48-2018-014-01-ÊÐ  Ðàçäåë 4 «Êîíñòðóêòèâíûå è îáúåìíî-ïëàíèðîâî÷íûå

 ðåøåíèÿ»

5.1.1 48-2018-014-01-ÈÎÑ1.1  Ðàçäåë 5 «Ñâåäåíèÿ îá èíæåíåðíîì îáîðóäîâàíèè , î ñåòÿõ

 èíæåíåðíî-òåõíè÷åñêîãî îáåñïå÷åíèÿ, ïåðå÷åíü èíæåíåðíî-

 òåõíè÷åñêèõ ìåðîïðèÿòèé, ñîäåðæàíèå òåõíîëîãè÷åñêèõ

 ðåøåíèé». Ïîäðàçäåë 1 «Ñèñòåìà ýëåêòðîñíàáæåíèÿ». Êíèãà

Ýëåêòðîòåõíè÷åñêèå ðåøåíèÿ

5.1.2 48-2018-014-01-ÈÎÑ1.2  Ðàçäåë 5 «Ñâåäåíèÿ îá èíæåíåðíîì îáîðóäîâàíèè , î ñåòÿõ

 èíæåíåðíî-òåõíè÷åñêîãî îáåñïå÷åíèÿ, ïåðå÷åíü èíæåíåðíî-

 òåõíè÷åñêèõ ìåðîïðèÿòèé, ñîäåðæàíèå òåõíîëîãè÷åñêèõ

 ðåøåíèé». Ïîäðàçäåë 1 «Ñèñòåìà ýëåêòðîñíàáæåíèÿ». Êíèãà

Ðåëåéíàÿ çàùèòà è àâòîìàòèêà . Çàùèòà Ââîäà 6 êÂ

 Ò-1. Çàäàíèå çàâîäó-èçãîòîâèòåëþ

5.1.3 48-2018-014-01-ÈÎÑ1.3  Ðàçäåë 5 «Ñâåäåíèÿ îá èíæåíåðíîì îáîðóäîâàíèè , î ñåòÿõ

 èíæåíåðíî-òåõíè÷åñêîãî îáåñïå÷åíèÿ, ïåðå÷åíü èíæåíåðíî-

 òåõíè÷åñêèõ ìåðîïðèÿòèé, ñîäåðæàíèå òåõíîëîãè÷åñêèõ

 ðåøåíèé». Ïîäðàçäåë 1 «Ñèñòåìà ýëåêòðîñíàáæåíèÿ». Êíèãà

Âòîðè÷íûå öåïè òðàíñôîðìàòîðà Ò-1. Ñèñòåìà

 äèàãíîñòèêè Ò-1
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Èçì. Êîï. Ëèñò ¹ äîê. Ïîäïèñü Äàòà
 Ðàçðàáîòàë  Ñàìîõâàëîâ-Êîòèêîâ «Ðåêîíñòðóêöèÿ ÏÑ 110/35/6 êÂ Þáèëåéíàÿ ñ çàìåíîé

ñèëîâûõ òðàíñôîðìàòîðîâ 2õ16 íà 2õ25 ÌÂÀ (á/ó) -

ëèêâèäàöèÿ äåôèöèòà ìîùíîñòè Öåíòðà ïèòàíèÿ , ã.Óíå÷à

(òðàíñôîðìàòîðíàÿ ìîùíîñòü 50 ÌÂÀ)»

Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ
 Ïðîâåðèë  Ôðîëîâ

Ï 1 2
 Íà÷.ñåêòîðà

 Íà÷. îòäåëà

Ñîñòàâ ïðîåêòà ÎÎÎ "ËÝÏ" Í. êîíòðîëü  Òåíèõèí

 ÃÈÏ  Ôðîëîâ
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Ëèñò

2
Èçì. Êîë. ó÷. Ëèñò ¹ äîê. Ïîäïèñü Äàòà

Ôîðìàò À4

ÂÅÄÎÌÎÑÒÜ ÎÑÍÎÂÍÛÕ ÊÎÌÏËÅÊÒÎÂ ×ÅÐÒÅÆÅÉ

¹

òîìà
Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå Ïðèìå÷àíèå

5.1.4 48-2018-014-01-ÈÎÑ1.4  Ðàçäåë 5 «Ñâåäåíèÿ îá èíæåíåðíîì îáîðóäîâàíèè , î ñåòÿõ

 èíæåíåðíî-òåõíè÷åñêîãî îáåñïå÷åíèÿ, ïåðå÷åíü èíæåíåðíî-

 òåõíè÷åñêèõ ìåðîïðèÿòèé, ñîäåðæàíèå òåõíîëîãè÷åñêèõ

 ðåøåíèé». Ïîäðàçäåë 1 «Ñèñòåìà ýëåêòðîñíàáæåíèÿ». Êíèãà

Ñèñòåìà ìîíèòîðèíãà êà÷åñòâà ýëåêòðîýíåðãèè

5.1.5 48-2018-014-01-ÈÎÑ1.5  Ðàçäåë 5 «Ñâåäåíèÿ îá èíæåíåðíîì îáîðóäîâàíèè , î ñåòÿõ

 èíæåíåðíî-òåõíè÷åñêîãî îáåñïå÷åíèÿ, ïåðå÷åíü èíæåíåðíî-

 òåõíè÷åñêèõ ìåðîïðèÿòèé, ñîäåðæàíèå òåõíîëîãè÷åñêèõ

 ðåøåíèé». Ïîäðàçäåë 1 «Ñèñòåìà ýëåêòðîñíàáæåíèÿ». Êíèãà

Êàáåëüíûé æóðíàë

6 48-2018-014-01-ÏÎÑ  Ðàçäåë 6 «Ïðîåêò îðãàíèçàöèè ñòðîèòåëüñòâà»

7 48-2018-014-01-ÏÎÄ  Ðàçäåë 7 «Ïðîåêò îðãàíèçàöèè ðàáîò ïî ñíîñó èëè Íå òðåáóåòñÿ

 äåìîíòàæó îáúåêòîâ êàïèòàëüíîãî ñòðîèòåëüñòâà »

8 48-2018-014-01-ÎÎÑ  Ðàçäåë 8 «Ïåðå÷åíü ìåðîïðèÿòèé ïî îõðàíå îêðóæàþùåé

 ñðåäû»

9 48-2018-014-01-ÏÁ  Ðàçäåë 9 «Ìåðîïðèÿòèÿ ïî îáåñïå÷åíèþ ïîæàðíîé

 áåçîïàñíîñòè»

10 48-2018-014-01-ÎÄÈ  Ðàçäåë 10 «Ìåðîïðèÿòèÿ ïî îáåñïå÷åíèþ äîñòóïà Íå òðåáóåòñÿ

 èíâàëèäîâ»

11 48-2018-014-01-ÑÌ  Ðàçäåë 11 «Ñìåòà íà ñòðîèòåëüñòâî îáúåêòîâ

 êàïèòàëüíîãî ñòðîèòåëüñòâà»



 Òåõíè÷åñêèå ðåøåíèÿ ïðèíÿòûå â ðàáî÷èõ ÷åðòåæàõ , ñîîòâåòñòâóþò òðåáîâàíèÿì ýêîëîãè÷åñêèõ ,

ñàíèòàðíî-ãèãèåíè÷åñêèõ, ïðîòèâîïîæàðíûõ è äðóãèõ íîðì , äåéñòâóþùèõ íà òåððèòîðèè ÐÔ, è îáåñïå÷èâàþò

áåçîïàñíóþ äëÿ æèçíè è çäîðîâüÿ ëþäåé ýêñïëóàòàöèþ îáúåêòà ïðè ñîáëþäåíèè ïðåäóñìîòðåííûõ ðàáî÷èìè

÷åðòåæàìè ìåðîïðèÿòèé.
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Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå Ïðèìå÷àíèå

Ññûëî÷íûå äîêóìåíòû

ÐÄ 153-34.0-03.301-00  Ïðàâèëà ïîæàðíîé áåçîïàñíîñòè äëÿ ýíåðãåòè÷åñêèõ ïðåäïðèÿòèé

ÑÍèÏ 21-01-97  Ïîæàðíàÿ áåçîïàñíîñòü çäàíèé è ñîîðóæåíèé

ÔÇ ÐÔ ¹123 îò 22.07.08ã  Òåõíè÷åñêèé ðåãëàìåíò î òðåáîâàíèÿõ ïîæàðíîé áåçîïàñíîñòè

ÐÄ 153-34.0-49.101-2003  Èíñòðóêöèÿ ïî ïðîåêòèðîâàíèþ ïðîòèâîïîæàðíîé çàùèòû

 ýíåðãåòè÷åñêèõ ïðåäïðèÿòèé

ÑÏ 1.13130.2009  Ñèñòåìû ïðîòèâîïîæàðíîé çàùèòû . Ýâàêóàöèîííûå ïóòè è âûõîäû

ÑÏ 9.13130.2009  Òåõíèêà ïîæàðíàÿ. Îãíåòóøèòåëè. Òðåáîâàíèÿ ê ýêñïëóàòàöèè

 ÑÎ 153-34.20.122006  Íîðìû òåõíîëîãè÷åñêîãî ïðîåêòèðîâàíèÿ ïîäñòàíöèè

 ïåðåìåííîãî òîêà ñ âûñøèì íàïðÿæåíèåì 35 - 750 êÂ

Ïðèëàãàåìûå äîêóìåíòû

 Òåõíè÷åñêîå çàäàíèå íà ïðîåêòèðîâàíèå

ÂÅÄÎÌÎÑÒÜ ÑÑÛËÎ×ÍÛÕ È ÏÐÈËÀÃÀÅÌÛÕ ÄÎÊÓÌÅÍÒÎÂ
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1 Описание системы обеспечения пожарной безопасности

Пожарная безопасность объекта обеспечивается :

- системой предотвращения пожара;

- системой противопожарной защиты;

- организационно-техническими мероприятиями по обеспечению

пожарной безопасности.

Предотвращение пожара достигается исключением условий

образования горючей среды и исключением условий образования в

горючей среде источников зажигания. На территории объекта это

реализуется следующими способами:

- применение негорючих средств и материалов;

- установка пожароопасного оборудования на открытой

площадке;

- применение электрооборудования, соответствующего классу

пожароопасной зоны;

- устройство молниезащиты зданий, сооружений и оборудования,

а также защиты от вторичных проявлений молнии ( заземление);

- установка системы релейной защиты и автоматики (РЗА),

обеспечивающей обесточивание оборудования при нарушении режимов

работы и внутренних повреждениях (в том числе при коротких

замыканиях);

- устройством принудительной приточно-вытяжной вентиляции,

обеспечивающей удаление горючих веществ, выделяющихся при

работе оборудования.

Противопожарная защита объекта достигается :

- применением объемно-планировочных решений и средств,

обеспечивающих ограничение распространения пожара за пределы

очага;

- устройством эвакуационных путей, удовлетворяющих

требованиям безопасной эвакуации людей при пожаре;
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- применение основных строительных конструкций с пределами

огнестойкости и классами пожарной опасности, соответствующими

требуемым степени огнестойкости и классу конструктивной пожарной

опасности зданий и сооружений;

- применением первичных средств пожаротушения;

- объемно-планировочными и техническими решениями,

направленными на обеспечение деятельности пожарных

подразделений.

В процессе реконструкции подстанции должны быть обеспечены :

- приоритетное выполнение противопожарных мероприятий,

предусмотренных проектом и утвержденных в установленном порядке;

- соблюдение требований пожарной безопасности;

- пожаробезопасное проведение работ;

- наличие и исправное содержание средств борьбы с пожаром;

- возможность безопасной эвакуации и спасения людей .

В процессе эксплуатации следует:

- обеспечить содержание зданий и состояние строительных

конструкций в соответствии с требованиями проектной и

технической документации на них;

- не допускать изменений конструктивных,

объемно-планировочных и инженерно-технических решений без

проекта, разработанного в соответствии с действующими

нормативными документами по пожарной безопасности и

утвержденного в установленном порядке;

- обеспечить содержание территории ПС в соответствии с

требованиями пожарной безопасности;

- при проведении ремонтных работ не допускать применения

конструкций и материалов, не отвечающих требованиям действующих

норм.

 Вышеперечисленные и другие организационно-технические

мероприятия по обеспечению пожарной безопасности на объекте

должны выполняться в соответствии с РД 153-34.0-03.301-00

"Правила пожарной безопасности для энергетических предприятий".
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2 Обоснование противопожарных расстояний между зданиями и

сооружениями, обеспечивающих пожарную безопасность объекта

Все противопожарные расстояния между зданиями, сооружения и

наружными установками соблюдены при строительстве подстанции в

соответствии с существующими нормативными документами .

Объемно-планировочные решения проектом не предусмотрены.
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3 Описание и обоснование проектных решений по наружному

противопожарному водоснабжению, по определению проездов и

подъездов для пожарной техники

 3.1 Решения по проездам и подъездам для пожарной техники

В качестве транспортных коммуникаций используется

внутренний технологический проезд подстанции. Устройство

дополнительных дорог не требуется.

Месторасположение ПС 110 кВ Юбилейная характеризуется

достаточно хорошими подъездными путями.

Расположение зданий, сооружений и оборудования на площадке

ПС 110 кВ Юбилейная обеспечивает возможность проезда пожарной

техники.

3.2 Решения по наружному противопожарному водоснабжению

На открытых и закрытых распределительных устройствах и

подстанциях напряжением 35 кВ и выше должны предусматриваться

противопожарные мероприятия. Согласно п. 9.1. и п. 11.16 РД

153-34.0-49.101-2003 данная подстанция относится к III-ей группе,

для которой противопожарный водопровод и противопожарные

резервуары предусматривать не следует.

Ôîðìàò À4



4 Описание и обоснование принятых конструктивных и

объемно-планировочных решений, степени огнестойкости и класса

конструктивной пожарной опасности строительных конструкций

Существующие объемно-планировочные решения выполнены с

учетом функциональной пожарной опасности помещений , согласно

СНиП 21-01-97 “Пожарная безопасность зданий и сооружений”.

Вновь устанавливаемое оборудование располагается в

пределах существующего ОПУ . Объемно-планировочные

решения проектом не предусмотрены.

Классификация строительного материала по пожарной

опасности  основывается на их свойствах и способности к

образованию опасных факторов.

Строительные материалы используемые для строительства

ограждения ПС , относятся к малогорючим и негорючим .

4.1 Класс функциональной пожарной опасности

В соответствии со ст. 32 ФЗ РФ №123 от 22.07.08г. здания на

территории подстанции по функциональной пожарной опасности

относятся к классу Ф5.1.

4.2 Предел огнестойкости и класс конструктивной пожарной

опасности

В соответствии с классами пожарной опасности основных

несущих и ограждающих строительных конструкций : колонн,

ригелей, ферм, стен, перегородок, перекрытий, покрытий класс

пожарной опасности проектируемых строительных конструкций

соответствует С0.Âç
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4.3 Противопожарные преграды и объемно-планировочные

решения

Существующие объемно-планировочные решения выполнены с

учетом функциональной пожарной опасности помещений , согласно

СНиП 21-01-97 “Пожарная безопасность зданий и сооружений”.

Классификация строительного материала по пожарной

опасности  основывается на их свойствах и способности к

образованию опасных факторов.

К противопожарным преградам можно отнести негорючие,

исключающие возможность распространения пламени , железобетонные

конструкции, используемые для ограждения ПС .

5 Описание и обоснование проектных решений по обеспечению

безопасности людей при возникновении пожара

При возникновении пожара персонал сможет безопасно покинуть

территорию подстанции.

Эвакуационные пути и выходы удовлетворяют требованиям ст.

52 ФЗ №123 от 22.07.08г. и СП 1.13130.2009 "Системы противопожарной

защиты. Эвакуационные пути и выходы".
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 6 Перечень мероприятий по обеспечению безопасности

подразделений пожарной охраны при ликвидации пожара

Быстрое и безопасное тушение возможного пожара и на

территории подстанции и проведение спасательных работ

обеспечиваются конструктивными, объемно-планировочными,

инженерно-техническими и организационными мероприятиями .

Безопасность передвижения пожарных подразделений

обеспечивается минимальным количеством горючих материалов в

здании и высокой степенью огнестойкости.

Для обеспечения безопасности при ликвидации пожара

предусмотрено устройство пожарных проездов необходимой ширины и

подъездных путей с твердым покрытием для пожарной техники ,

совмещенных с функциональными проездами вокруг оборудования и

зданий. Планировка территории обеспечивает возможность установки

пожарных автомобилей и оборудования в непосредственной близости

от здания, оборудования и, одновременно, на безопасном расстоянии

от места пожара.

Количество, места размещения первичных средств

пожаротушения, требования к их содержанию, техническим и

конструктивным характеристикам устанавливаются в соответствии

с главой 24 ФЗ №123 от 22.07.08г., СП 9.13130.2009 "Техника

пожарная. Огнетушители. Требования к эксплуатации.", РД

153-34.0-49.101-2003 "Инструкция по проектированию противопожарной

защиты энергетического предприятия".
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7 Сведения о категории зданий, сооружений, помещений,

оборудования и наружных установок по признаку взрывопожарной и

пожарной опасности

В соответствии со ст. 27 ФЗ №123 от 22.07.08г. и СП

12.13130.2009 "Определение категорий помещений, зданий и наружных

установок по взрывоопасной и пожарной опасности" по взрывоопасной

и пожарной опасности помещения подразделяются на категории А, Б,

В1-В4, Г и Д.

В соответствии со ст. 25 ФЗ №123 от 22.07.08г. и СП

12.13130.2009 "Определение категорий помещений, зданий и наружных

установок по взрывопожарной и пожарной опасности" по пожарной

опасности наружные установки подразделяются на категории АН, БН,

ВН, ГД, ДН.
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8 Описание и обоснование противопожарной защиты

Проектом не предусмотрена реконструкция существующей

системы противопожарной защиты, находящейся в технически

исправном состоянии и удовлетворяет всем требованиям

нормативных документов.
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9 Описание организационно-технических мероприятий по

обеспечению пожарной безопасности объекта капитального

строительства

Организационно-технические мероприятия включают в себя:

- создание на объекте специальной службы, осуществляющей

контроль эксплуатации и техническое обслуживание систем и

средств противопожарной защиты, или привлечение для выполнения

данных задач специализированной организации, имеющих

соответствующие лицензии МЧС РФ;

- организацию обучения персонала правилам пожарной

безопасности;

- разработку мероприятий по действиям администрации, охраны,

работающих на случай возникновения пожара и при организации

эвакуации людей;

- разработку инструкций о мерах пожарной безопасности,

оперативных карточек пожаротушения на объектах энергосистемы,

планов и графиков проведения противопожарных тренировок,

обучения и проверки знаний персонала, технического надзора за

системами пожарной защиты, а также другой документации в

соответствии с требованиями ПТЭ.

Соответствующее оборудование противопожарной защиты

объекта должно иметь сертификаты пожарной безопасности.

Ответственность за соблюдение правил пожарной безопасности,

регламентирующих мероприятий по охране труда лежит  на

руководстве предприятия.

Ответственность за соблюдение правил пожарной безопасности,

регламентирующих мероприятий по охране труда, по техническому

обслуживанию зданий, инженерных сетей, административных

помещений, территории объекта возлагается на дирекцию объекта.

На объекте должны быть разработаны инструкции о мерах

пожарной безопасности.
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Инструкции должны быть разработаны на основе правил

пожарной безопасности, нормативно-техниеских, нормативных и

других документов, содержащих требования пожарной безопасности,

исходя из спецификации пожарной опасности здания,

технологического и производственного оборудования.

В инструкциях о мерах пожарной безопасности отражаются

следующие вопросы:

- порядок содержания территории и помещений, в том числе

эвакуационных путей;

- места курения, применения открытого огня и проведения

огневых работ;

- порядок сбора, хранения и удаления горючих веществ и

материалов, содержания и хранения спецодежды;

- обязанности и действия работников при пожаре, в том числе:

правила вызова пожарной охраны; порядок аварийной остановки

технологического оборудования; порядок отключения вентиляции и

электрооборудования; правила применения средств пожаротушения и

установок пожарной автоматики; порядок эвакуации горючих

веществ и материальных ценностей;

- порядок осмотра и приведения в пожароврывобезопасное

состояние всех помещений подстанции.

Все работники допускаются к работе только после прохождения

противопожарного инструктажа, а при изменении спецификации

работы обязаны проходить проходить дополнительное обучение по

предупреждению и тушению возможных пожаров в порядке,

установленном руководителем.

Не допускается хранение, в том числе временное, горючих

материалов, отходов, упаковок и контейнеров, в помещениях

тамбурах зданий подстанции. Хранение горючих материалов, отходов

упаковок, контейнеров разрешается только в специально отведенных

для этого местах.
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Помещения оборудуются первичными средствами пожаротушения

в соответствии с требованиями норм пожарной безопасности.

Средства пожаротушения должны содержаться в состоянии,

обеспечивающем их полную готовность к применению. В коридорах не

допускается размещение оборудования, затрудняющего эвакуацию

людей.

Номенклатура, количество и места размещения первичных

средств пожаротушения устанавливаются в соответствии с главой

24 Ф3 №123 от 22.07.08 г., СП 9.13130.2009 "Техника пожарная.

Огнетушители. Требования к эксплуатации", РД 153-34.0-49.101-2003

"Инструкция по проектированию противопожарной защиты

энергетических предприятий".

10 Расчёт пожарных рисков угрозы жизни и здоровью людей и

уничтожения имущества

В соответствии со ст. 6 ФЗ №123 от 22.07.08 г. при выполнении

обязательных требований пожарной безопасности, установленных

федеральными законами о технических регламентах, и требований

нормативных документов по пожарной безопасности расчет

пожарного риска не требуется.

Перечень национальных стандартов и сводов правил, в

результате применения которых на добровольной основе

обеспечивается соблюдение требований Федерального закона от

22.07.2008 года №123-Ф3 "Технический регламент о требованиях

пожарной безопасности" утвержден приказом Федерального

агентства по техническому регулированию и метрологии от

30.04.2009 г. №1573.
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